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fDolgozó parasztok l
Termelőszövetkezetek, állami gazdaságok és gépállomások dol­
gozói ! Előre a betakarítási és begyűjtési békeverseny gyó'zel. 

méért megyénk elsőségéért.
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Szüntelen harcot az ellenség ellen
" Néhány héttel ezelőtt jelent 
merf kormányunk programra ja, 
mely a dolgozó nép óletszínvo- 
nalanaK további, meg íokozot- 
tatb emelését tűzte ki célul. A 
kormányprogrammo't nagy lel­
kesedéssel fogadta az egész doi- 
,’ozó nép. Munkások, dolgozó 
»alusztok, értelmiségiek, pár. 
tünk és kormányunk újabb gon­
doskodását látták benne és még 
jobb munkával, még nagyobb 
eredmények elérésével felelteik e 
nagyszerű programmra-

Dolgozóink lelkesedését még- 
iíikábu fokozta 1 lakosi elvtárs­
iak a budapesti pártaiktíván el­
mondott beszéde. Rákosii elvtárs 
beszéde nyomán még világosabbá 
tett. mindenki számára, hogy 
km Hiányunk intézkedéseit pár­
tunk Központi Vezetőségének út­
mutatása nyomán dolgozták ki, a 
part mutatott rá azokra a hiá­
nyosságokra, melyeket a szocia­
lizmus építése során állami szer­
veink elkövettek, pártunk mu­
tatta meg a hibáik kijavításának 
útját, mely egyben dolgozó né­
pünk jólétének még fokozottabb 
emelkedését jelenti. Pártunk 
szólj a dolgozó néphez és a dol­
gozók megértették belőle, hogy 
a párt útmutatása — mint min­
dig — most is helyes, egyedüli 
helyes út-

lie a nagyszerű programul az 
ellenséget is megmozdulásra 
késztette- Azok a jóindulatú Hi­
székenyeik, akik úgy gondolták, 
hogy az ellenség már azét vau 
verve, hogy az ellenség megmoz­
dulásával már nem kell számol­
ni, azok most ezekben a hetek­
ben láthatták, hogy alaposan té­
vedtek, hogy az ellenség azonnal 
fokozott dühvei véli magát a 
harcba, amint azt látja, hogy 
jelentősebb lépést teszünk előre, 
amint lehetőségét látja annak, 
hogy akár a szocializmus építé­
sének nehézségeiből, akár egye« 
szerveink állal elkövetett hibák­
ból tökét kovácsolhat magának.

A .1 arámii javítóba II megbúvó 
jobboldali szociákleimokntila ele­
mek szinte szervezkedtek és ar­
ia igyekeztek rávenni a becsü­
letes dolgozókat, hogy ne telje­
sítsék a tervet, hogy gyártsanak 
setejlet, mert most már nem bün_ 
telhetnek, azt lehet csinálni amit 
akarniuk, amit az ellenség akar-

A Dohánygyárban és igen sok 
'■izemben lehetett ilyen megnyil­
vánulást tapasztalni. Az ellenség 
aljas mesterkedése igen élesen 
jelentkezett a falvakban. A ku­
lak egyes helyeken még attól sem 
riadj, vissza, hogy a dolgozókat 
megtámadja és jetWeg bántal­
mazza. Kiss (ly. János bárándi 
kulák esete bizonyítja ezt, aki 
Makkal Kálmánná dolgozó pa­
rasztasszonyt megtámadta és 
megverte. Egri János sárandi 
k ti Iáik a tszcs búzáját kezdte arat­
ni. a,míg illetékes szervek ..fel 
nem világosították", hogy ebben 
az országban törvényes rend 
van, itt >az történik, amit a nép 
akar, aki ezzel nem ért egyet, az 
a törvényekkel találja magát 
szembe.

Ezekben a napokban a le ulák ok 
különösen a begyűjtés akadályo­
zására vetették magukat. Meg 
kell mondani, hogy egyes helye­
ken, ahol a pártszervezeteik nem 
fejtetlek k| elég alapos nevelő 
munkát a dolgozó parasztok kö­
zött, az ellenségnek sikerült is 
egyeseiket megtéveszteni, hogy ne 
teljesítsék a cséplőgéptől a be­
adást. Nagy József, Oláh Lajos, 
i'-rdc.i Sándor és a többi vámos- 
pércsl dolgozó paraszt, — atkiik-

nek 10 százalékkal felemelték a 
beadás ál, ,a beadás nem telje­
sítése miatt — most saját káru­
kon tanulhatják meg, hogy nem 
érdemes az ellenségre hallgatni, 
hogy a törvénycikkel nem lehet 
szembekerülni.

llogy ebben az országban tör­
vényes rend vau, hogy itt az tör­
ténik, amit a nép akar, amit a 
nép törvényei előírnak, azt ép­
pen ezekben a napokban tapasz­
talhatták akár az ellenség, alkar 
az ellenség uszályába került dol­
gozók. Párszervezeteinknek, nép­
nevelőinknek az a feladata, hogy 
a dolgozók között folytatott fo­
kozottabb politikai nevelőm un­
kával világosítsák lei dolgozóin­
kat intézkedéseink jelentőségé­
ről. Pártszervezeteink leplezzék 
le az egész falu előtt a kutak 
mesterkedését, hogy a kulák a 
dolgozó parasztok ellensége. 
Hogy ez mennyire így van, azt u 
saját kárukon tapasztalhatják 
azok, akik felszólítás ellenére 
sem tettek eleget beadásuknak 
cs ezért 10 százalékkal felemel­
ték beadásukat. De saját káru­
kon tapasztalhatták azok az 
üzemi dolgozók is, akik rossz 
minőségű árut gyártottak, v.'gy 
kimaradtak a munkából. Nem­
csak kevesebb bért kap az, aki 
rossz árut gyárt, vagy hiányzik, 
de a becsületes dolgozók is meg­
vetik a selejlgyártókat, a lógóso­
kat- Pártunk nemcsak azt tűz le 
ki célul, hogy egyre több fo­
gyasztási cikk kei üljön a dolgo­
zókhoz, hanem azt is, hogy sok­
kal jobb minőségű árut kell 
gyártani. A párt politikája ellen, 
a dolgozók ellen vet az, aki az 
ellenségre hallgat és selejtet 
gyári. A fegyelmezetlen, a selejt- 
gyártó munkás akarva nem 
akarva az ellenség szekerét tolja, 
az ellenségnek segít.

Rákosii elvtárs beszédének el­
hangzása után az ellenség mint­
ha óvatosabb lett volna. Ez 
azonban nem jelenti azt, hogy 
beszüntette aknamunkáját, nem 
jelenti azt, hogy most már nem 
fejt, ki dühödt ellenállást minden 
intézkedésünkké! szemben. „Ezért 
most íokozott éberségre és harc­
készségre van szükség — ügyel- 
meztet bennünket Rákosi elvtárs, 
— úgy a pártban, mint, a mun­
kásosztályban, mini az egész dol­
gozó népbenAz utóbbi napok­
ban elért eredményeink: A Hiaj- 
dú-liiharmagyéi Bánya éu Epítő- 
anya.gipari Egyesülés elűzöm jel­
vénye, Makkal Károly, a Járó­
műjavító gyalusának 150 száza­
lékos teljesítménye, Csórni János 
sárrétudvari kombájnos 400 hold 
learatott és elcsépelt gabonája, a 
nagyiéiul járás jó munkája, a 
darvasa szabadpiac és az ilt tel 
nem sorolt, de kiváló eredmé­
nyek, munkahőstettek bizonyít­
ják, ’hogy dolgozó népink egysé­
gesen követi pártunkat és kemé­
nyen harcol a kormánypro­
gramra végi" eh aj I ásáér t-

De a harcos helytállás, az el­
ért eredményeik ne tegyenek 
bennünket clbizakotioitakká. Ne 
feledjük, hogy éppen fokozódó 
eredményeink váltják ki az el­
lenség még aljasabb mesterkedé­
sét, ezért éberen őrködjenek 
pártszervezeleiink, párttagjaink, 
minden becsületes dolgozó, hogy 
az ellenség minden lépését te 
tudjuk leplezni, hogy szüntele­
nül harcoljunk az ellenség ellen, 
mert csak az ellene folytatott 
kemény harc biztosíthatja pár­
tunk és kormányunk nagyszerű 
programon jánák m aradéktalan

, végrehajtását.

Az Országos Béketanáes
békenagygyűlése

Az Országos Béketanáes pén­
teken délután a koreai fegyver­
szüneti egyezmény megkötése al­
kalmából béke nagygyűlést ren­
dezett Budapesten az EEEDUSZ 
székházban amelyet czafkal óm­
mal zászlóikat, a nagytermet, 
»01 a gyűlés lezajlott, ugyancsak 
zászlókkal, virágokkal díszítet­
ték.

A nagygyűlés elnökségében fog­
laltaik helyet a többi között Mi­
hályit Ernő és Nánási László, az 
Országos Béketanács alel,nőkéi, 
Péter János református püspök, 
a Béke-Vitágitanács tagja, Kris­
tóf István a SZOT elnöke. Kádas 
István a DISZ Központi Vezető­
ségének titkára, Dczséri László

— Aliig egy hónappal ezelőtt — 
kezdte beszédét — innen szállt 
világgá a Béke.Világtaamca bu­
dapesti ülésének határozata, a 
,.budapesti felhívás’', amely így 
kezdődik:

, Nagy reménység született: 
ma már minden ember látja, 
hogy lehetséges a megegye­
zés. Véget lehet vetni a vé­
rengzésnek, végezni lehet a 
hidegháborúval". És így fe. 
jeződik be: A béke itt van 
kapuink előtt, rajtunk áll, 

hogy elérjük.”

evangélikus püspök, Beresztóczy 
Miklós, a katolikus papok or­
szágos béfcebizottság,ának elnöke.

Ugyancsak az elnökség somi­
ban volt Hali 11 jo Szám, a Koreai 
Népi Demokratikus Köztársaság 
magyarországi követe Fián Fu- 
Azun a Kínai Népköztársaság 
magyarországi nagykövetségének 
tanácsosa, továbbá Monica Eel- 
ton, a nemzetközi Sztálin béke- 
díjjal kitüntetett angol írónő.

Nánási László, az Országos Bé­
ketanács ailelnöke nyitotta meg 
a nagygyűlést. Megnyitó szavai 
után Mihály fi Ernő népművelési 
miniszterhelyettes, az Országos 
gos Béketanács aiclnöke emelke­
dett szólásra.

burg szavaival élve — az egész 
emberiség számára jó napokban 
helyes nekünk is beszámolnunk 
magunk felé érzéseinkről és el­
határozásainkról, arról, hogy mit 
tudtunk eddig tenni a hozzánk 
oly testvéri közeibe került koreai 
nép segítésében.

1950 június óta, amikor az im­
pel ialisták koreai támadása meg­
kezdődött, a magyar dolgozó nép 
szive minden szeletétével fordult 
a koreai szabadsághősök, a szen­
vedő édesanyák, az árván maradt 
gyermekek felé. Népünk ezernyi ,

tanú jelét mutatta őszinte együtt­
érzésének, szeretetlenek, segítő 
szándékának,

Mihályfi Ernő a továbbiakban 
sorra vette mindazt a testvéri se­
gítséget, amellyel

a dolgozó magyar nép enyhí­
tette a koreai nép szenvedé­
sét, segítette szabadsága vé­

delmében,
majd hangsúlyozta, hogy rendkívül 
nagy feladatok állnak még a ko­
reai nép és az egész béketábor 
elött.

Tovább fogunk harcolni a tar. 
tós békéért és részt akarunk ven­
ni, részt fogunk venni abban az 
épitömunkában, amely Koreában 
ezen a héten megkezdődött. Síi­
hez az építéshez felajánlotta se­
gítségét a nagy Szovjetunió, fel­
ajánlja segítségét a béke minden 
híve, hogy a szabadságáért és 
függetlenségéért vívott véres há­
ború okozta súlyos sebek beheged­
hessenek.

Mihályfi Ernő beszédét a béke- 
naf?y gyűlés résztvevői „Megvéd- 
jtik a békét!" felkiáltások köze. 
pette, hosszantartó tapssal fogad­
ták.

Ezután több felszólalás hang­
zott el.

Beszélt Péter János tiszántúli 
református püspök, a Béke-Vi- 
lágtanács tagja.

Mihályfi Ernő népművelési miniszterhelyettes
beszéde

E felhívás óta még közelebbi 
valósággá vált ez a nagy remény­
ség. Négy nap óta fegyverszünet 
van Koreában.

A béke világt'áborának száz és 
százmilliói a koreai fegyverszü­
net kivívásának cáfolhatatlan bi­
zonyítékát láthatják abban, hogy 
helyesek voltak a Béke-Világta. 
nács budapesti ülésszakának ha. 
tározatai, hogy a jelenlegi nem­
zetközi helyzetből a világ békéje 
felé vezető egyetlen út a vitás 
kérdések tárgyalások útján való 
rendezése. A fegyverszünet cáfol­
hatatlan igazolása a budapesti ha­
tározatnak — hangsúlyozta Mi. 
Irály fi Ernő — amely többek kö­
zött így szólt: „A Béke-Világ- 
t an ács elhatározta, hogy egyete­
mes jellegű akcióba kezd a tár­
gyalás érdekében. E kampány so­
rán a népek ki fogják fejezni kü­
lönböző és szervezett formák kö­
zött azt a követelésüket, hogy az 
államok közti viszályokat és az 
összes nézeteltéréseket békés úton 
rendezzék.”

Ezekben a napokban, amikor a 
koreai fegyverszünet aláírásán 
érzett öröm és hála tölt el minden 
becsületes békét szerető embert 
az emberiséig túlnyomó nagy több­
ségének hálája és szeretnie száll 
azok felé, akik ennek a fegyver­
nyugvásnak a lehetőségét elsősor­
ban megteremtették.

A haladó emberiség hálája és 
szeretető száll a Szovjetunió 
vezetői felé, a Szovjetuniói po­
litikáját irányító Kommunista 
párt felé, amely most ünnepli 
alakulásának 50. évfordulóját.

A világ népei meglátták a háború híveinek 
gonosz arcát

_ Az elmúlt három esztendő 
során egyek voltunk küzdelem­
ben cs tiltakozásban az értünk 
is szenvedő koreai néppel, — 
kezdte beszédét Péter János. — 
Elmondhatjuk — amint egyek 
voltunk a támadók elleni tilta­
kozásban, úgy vagyunk egyek 
most az egyházon belül és az 
egyházon kívül minden jószándé­
kú emberrel, az örömben és há­
laadásban a kivívott győzelem 
felett és abban az eltökéltség­
ben, hogy folytatjuk tovább a 
küzdelmet a béke biztosításáéit.

Péter János hangsúlyozta, 
hogy a koreai nép határtalan 
szenvedésének tükrében a világ 
népei ismét meglátták a háború 
híveinek gonosz arcát. De ez a 
felismerés nem félelmet, hanem 
reménységet és bátorságot ad, 
annak tudatát adja, hogy a bé- 
keszeretö népek új küzdelmek 
felé mennek ugyan, de egyben 
új győzelmek felé is. A béke el­
lenségei még megvannak, tevé­

kenységük tovább fokozódik, de 
a béke ügyének sikere éppen azt 
mutatja, hogy tevékenységük ha­
tása egyre zsugorodik.

Hálás szívvel a béke eddigi 
eredményeiért, szeretettel őriz­
zük az elesett hősök emlékét. 
Hálaadásunkba, szeretetünkbe 
foglaljuk újra meg újra a koreai 
és a kínai nép sorsát. Szeretettel 
tekintünk mindazokra az erőkre, 
emberi vállalkozásokra, a Béke­
világtanács nagy munkáira, 
amelyek az eddigi eredmények, 
hez hozzásegítettek bennünket — 
mondotta beszéde befejezéséül.

Nánási László zárószavában 
arról beszélt, hogy a béke erői­
nek Koreában elért győzelme 
serkentse békebizottságainkat 
még jobb, még eredményesebb 
munkára. A győzelem a béke 
magyarországi híveinek adjon 
újabb erőt, hogy kitüntető meg­
bízatásuknak becsülettel tehes­
senek eleget.

J1 szovjet fmÉy jegyzéke totóhoz
Julius 30-án 1. I. lijicsov, a 

Szovjetunió ausztriai fobizj-osa 
eljuttatta Kaab osztrák kancel­
lárhoz a szovjet kormány követ­
kező jegyzéket:

„Az osztrák kormány kifejezett 
kívánságával kapcsolatban a 
Szovjetunió kormánya lehetsé­

gesnek ismerte cl, hogy 1953 
augusztus 1-től kezdve magára 
vállalja az Ausztriában állomá­
sozó szovjet megszálló csapatok 
fenntartásavul kapcsolatos összes 
költségeket és ezzel megszabadít­
ja az osztrák állami költségve­
tést az említett kiadásoktól."

ü minisztertanács határozata a háztáji földterületekről
És a békét kívánó emberiség há­
lás és szerető üdvözletét küldi a 
hős koreai népnek és a bátor kínai 
önkénteseknek, akiknek hősi 
helytállása vívta ki ezt a győzel­
met, amely velük együtt a béke 
és a demokrácia világ táborának 
nagy győzelme lett.

Ezekben a mostani — Eren-

A minisztertanács a termelő­
szövetkezeti csoportok alapsza­
bályának a háztáji földterületére 
vonatkozó rendelkezéseit az aláb­
biak szerint módosítja:

1. Az alapszabályban jelenleg 
— fél—háromnegyed kát. holdban 
megállapított háztáji földterület 
nagysága 1953 szeptember l.töl

kezdődően egy kát. holdig terjed­
het.

Háztáji földterületre a család­
tagok számára való tekintet nél­
kül minden olyan termelőszövet­
kezeti család jogosult, amelynek 
külön háztartása van.

NAGY IMRE, a minisztertanács eánöká,
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Szovjetunió Mlügyminiszlériiiaa jegyzéket juttatott el 
az Egyesült államik moszkvai nagykövetségéhez

A Szovjetunió külügyminiszté­
riuma július 30-án a következő 
tartalmú jegyzéket juttatta el az 
1".gyesült Államok nagykövetsé­
géhez:

„A Szovjet Szocialista Köztár­
saságok Szövetségének kormánya 
szükségesnek tartja kijelenteni 
az Amerikai Egyesült Államok 
kormányának a következőket:

Ellenőrzött adatok szerint ez 
év július 29-én vlagyivoszloki 
idő szerint körülbelül hét óraikor 
egy B—50-cs típusú négymoto­
ros bombázó, amelyen az Egye­
sült Alliamok felségjelei voltak 
láthatók, megsértette a Szovjet­
unió államhatárát először a (ja-

8 szovjet kormány 
és Anglia

Mosznua. Ez óv július 30-án a 
Szovjetunió külügyminisztériuma 
Franciaország moszkvai nagykö­
vetségéhez eljuttatta a szovjet 
kormány jegyzékét az osztrák ál. 
Jumszcrz.ődésről, amely a többi 
között így hangzik:

A Szovjetunió külügyminiszté­
riuma igazolva Franciaország 
kormányának ez év június 11-én 
kelt, az osztrák államszerződésre 
vonatkozó jegyzékének vételét, 
szükségesnek tartja kijelenteni a 
következőket:

Az említett jegyzékből látható, 
hogy Franciaország kormányai 
valamint az Egyesült Államok és 
Anglia, kormánya továbbra is ra­
gaszkodik az 1952 március 13-án 
előterjesztett tervezetéhez, az 
úgynevezett, „rövidített szerző­
déshez”. Ez a terv azonban nem

mov-fok térségében, majd to 
vább folytatta repülését szovjet 
terület felett az Aszkold-sziget- 
nél, nem messze Vlagyivosztok­
tól. Amikor két szovjet vadászre­
pülőgép közeledett, hogy figyel­
meztesse -az amerikai repülőgé­
pet. hogy a Szovjetunió határain 
belül tartózkodik és felszólítsa, 
hogy hagyja el a Szovjetunió lé­
giterét, —- az amerikai repülő­
gép tüzet nyitott rájuk és komo­
lyan megrongálta. az említett 
szovjet repülőgépek egyikét, 
amelynek átlőtte törzsét és bal­
szárnyát, valamint megsért elite a 
pilóta kabinjának hermetikiis el­
zártságát. A szovjet repülőgépek

énytelenek voltaik válaszlüzet 
nyitni, ami után az amerikai re­
pülőgép a tenger irányában el­
távozott-

A szovjet kormány határozot­
tan tiltakozik az Egyesült Álla­
mok kormányánál az ellen, hogy 
az amerikai katonai repülőgép 
durván megsértette a szovjet 
határt és követeli, vonják szigo­
rúan felelősségre a határsértés­
ben bűnös személyeket. Elvárja, 
hogy az Egyesült Államok kor­
mánya haladéktalanul intézkedé­
seket tesz annak megakadályo­
zására, hogy az amerikai repü­
lőgépek a jövőben megsértsék a 
S zovjelunió állam hat á rát.”

ÍZ
Fraflciasrszág, az Egyesült Államok 
az osztrák államszerződésről

egyeztethető össze a négy hata­
lom Ausztriára vonatkozó pots­
dami határozataival, ellentmond 
Franciaország, az Egyesült Álla­
mok, Anglia és a Szovjetunió 
külügyminiszterei párizsi tanács­
kozásán 1949 júniusában meg­
egyezéssel elfogadott, Ausztriára 
vonatkozó fontos politikai és 
gazdasági kérdésekről szóló ha­
tározatainak, durván sérti a 
Szovjetunió érdekeit és nem se­
gítheti elő a valóban független és 
demokratikus osztrák állam 
helyreállítását.

A jegyzék ezután rámutat, 
hogy a szovjet kormány többiz- 
ben kifejezte készségét az osztrák 
á 1 lám s ze-rz ő dést-er vezet előkészí­
tésének befejezésére és szüksé­
gesnek tartotta, hogy előzetesen 
kiderítsék, kész-e Franciaország,

az Egyesült Államok és Anglia 
kormánya visszavonni javaslatát 
az osztrák, úgynevezett „rövi­
dített szerződésről”.

Á háromhatalom által a Szov­
jetunió részitvétele nélkül kidol­
gozott és ,a négyhatalom által lé­
nyeges cikkelyeiben összeegyez­
tetett osztrák államszerződés 
pótlására szolgáló rövidített 
szerződéstervezet megtárgyalá­
sától való eltek,intés 'ehetővé ten­
né a négyhatalomnak, hogy fel­
újítsák az osztrák államszerződés 
kérdésének megtárgyalását abból 
a célból, hogy megegyezést érje­
nek el a szerződés megkötésével 
kapcsolatos eddig nem rendezett 
kérdésekben.
^ Hasonló jegyzéket intéztek az 

Egyesüli Államok és Anglia kor­
mányához is-

Hare a megye első helyéért
A Megyei Tanács üléséről

,953 AVGuazT

Bata István altábornagy, honvédelmi miniszter üdvözlő távirata 
Csu-íe-hoz, a kínai népi felszabadító hadsereg főparancsnokához

Csu-Te elvtársinak, a kínai né 
•pl felszabadító hadsereg főpa­
rancsnokának, Peking.

A kínai népi felszabadító had­
sereg fenn,állásának 26. évfordu­
lója alkalmából a magam és a 
magyar néphadsereg minden har­
cosa, tisztje és tábornoka nevé­

ben forró üdvözletemet küldöm 
Önnek és a kínai népi felszabadí­
tó hadsereg egész személyi állo­
mányának.
Kívánom, hogy ,a hős kínai népi 

felszabadító hadsereg további si­
kereket érjen el ,a kínai nép sza­

badságának és függetlenségének 
megvédésében.

Budapest,
31-én.

1953. évi július hó

BATA ISTVÁN altábornagy, 
a Magyar Népköztársaság 

honvédelmi minisztere.

Kim Ir Szénnek, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság minisztertanácsa 
elnökének távirata G. M. Malenkovboz, a Szovjetunió minisztertanácsa elméhez

A Szovjet Szocialista Köztái 
sasa gok Szövetsége miniszterta­
nácsa elnökének, Georgij Makszi- 
irifitinovics Malenkov elvtársnak.

Tisztelt Elnök E vtárs, engedje 
meg, hogy a Koreai Népi Demo­
kratikus Köztársaság konnánya 
és egész népe nevében szívből jö­
vő köszönetét, mondjak önnek 
és az ön személyén keresztül a 
Szovjet kormánynak és az egész 
szovjet népnek, aun-jik a történel­
mi jelentőségű győzelemnek al­
kalmából kifejezett szívélyes sze­
rencseki vánataiért, amely győ­
zelmet a koreai nép és a kínai 
népi önkéntesek az amerikai im-'

peril.viisták által a koreai nép el­
ten kiprovokált véres háborúban 
kivívtak.

Mélységes meggyőződésem, hogy 
az a hatalmas, önzetlen segítség 
és támogatás, 'amelyben a szov­
jet nép részesítette a koreai né­
pet, egyik fő tényezője győzel­
münknek abban a hároméves sú­
lyos háborúban, amelyet hazánk 
szabadságának ’ és függetlenségé­
nek megvédéséért az amerikai 
ag'i'csszorok ellen vívtunk és 
megbízható záloga annak, hogy 
a koreai nép sikerre! megvalósít­
ja a fegyverszünettel kapcsola­
tos legfontosabb feladatokat: ha­

zája békés egyesítésé*, n háború 
álltai tönkretett népgazdaság mi­
nél előbbi helyreállítását- 

A szovjet kormánynak az a 
közlése, hogy kész minden lehető 
segítséget megadni a koreai nép­
nek, amely most hozzáfogott a 
hazája egyesítésével és a békés 
építéssel kapcsolatos feladatok 
megoldásához, megerősíti maga­
biztosságunkat és további győ­
zelmekre lelkesít munkánkban.

KIM ÍR SZÉN,
a Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság minisztertaná­

csának elnüku.

Li-Toni Kennek, távirata V. M. Molotoviioz, a Szovjetunió külügyminiszteréhez
Moszkva (TASzSz). A Szovjet 

Szocialista Köztársaságok Szö- 
v eh égé külügyminiszterén ek, 

Vjacseszlav Miliajlovics Molo­
tov elv társnak.

Tisztelt Miniszter Elvtárs. 
Hálás köszönetét mondok a 

fegyverszüneti egyezmény meg­
kötése alkalmából az amerikai 
agresszorok által kiprovokált 
koreai háború befejezése alkal­
mából küldött szívből jövő Sze­
rencseik! vánataiért- 

A nagy szovjet népnek és a 
testvéri népi demokratikus or­
szágok népeinek aktív -segítsége 
és szolidaritása megerősítette a 
koreai nép végső győzelembe ve- 
fets megingathatatlan hitét, biz­
tos záloga volt győzelmünknek.

Az a segítség és támogatás 
amelyben a fegyverszünettel kao-

csofatban a szovjet nép és a né­
pi demokratikus országok népei 
részesítenek bennünket feladata­
ink sikeres megoldásáért — ha­
zánk egységének és függetlensé­
gének békés utón való eléréséért 
s népgazdaságunk háború uláni 
helyreállításáért és fejlesztéséért

— vívott harcunkban, új és nagy 
sikerekre lelkesítenek bennünket 
és megszilárdítják győzelmi eltö­
kéltségünket-

Lt TOM KEN,
a Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság ideiglenes ‘ kül­

ügyminisztere.
Nagy Imre elvtárs távirata Mao Ce-tunghoz

Mao Ce.tung elvtársnak, a kí. 
nai Népköztársaság népi kormá­
nya elnökének, Peking.

A koreai fegyverszünet aláírása 
alkalmából a Magyar Népköztár. 
■saság kormánya és a magyar 
nép nevében forró üdvözletemet 
küldöm önnek és a Kínai Népköz, 
társaság kormányának.

Az egész világ békéjéért vívott 
koreai szabadságharcot a bátor 
koreai nép és a hős kínai népi ön­

kéntesek vitték diadalra. A koreai 
háború befejezése a Szovjetunió 
vezette béketábor történelmi je_ 
ientöségii győzelme.

A békeszerető magyar nép sok 
sikert kíván a nagy kínai népnek 
a győzelem megszilárdításához és 
a hatalmas Kínai Népkötávsaság 
felvi rágoz tatásához.

NAGY IMRE, 
a Magyar Népköztársaság
minisztertanácsának elnöke.

A Megyei Tanács csütörtöki 
ülése a mezőgazdasági munkák 
és begyűjtés jelenlegi állását, 
valamint a megye kommunális 
intézményeinek munkáját tár­
gyalta és az új kormánypro- 
grammnak megfelelően megje­
lölte a feladatokat,

A mezőgazdasági munkákról 
és a begyűjtésről H. Nagy Gá­
bor elvtárs, a begyűjtési állandó 
bizottság elnöke tartott beszá­
molót. Ismertette az elért ered­
ményeket, majd arról beszélt, 
hogy a helyenként megmutatko­
zó lemaradás oka egyrészt az, 
hogy a tsz-ek és tszcs-k tagjai 
nem vonták be ebbe a munkába 
a családtagjaikat, másrészt a 
gépállomások nem adtak minde­
nütt megfelelő gépi segítséget az 
aratáshoz. Vontatottan halad a 
cséplés. Feladat az, hogy a Bred- 
juk-módszer népszerűsítésével 
és alkalmazásával, valamint a 
gépek egyéb észszerű kihaszná­
lásával, a kombájnok éjjeli álló- 
cséplésének és a villamoscsépló.. 
gépek folyamatos ellátásának 
megszervezésével, főleg a behov- 
dás meggyorsításával fokozzuk a 
cséplés lendületét. Ugyancsak fo­
kozni kell a talajmunkák és a 
másodvetés elvégzésének ütemét.

A begyűjtés kérdéseivel fog­
lalkozva, H. Nagy elvtárs meg­
állapította, hogy egy sor olyan 
hiba van, ami akadályozza, kés­
lelteti a begyűjtés ütemét. A he­
lyi tanácsok legfontosabb fel­
adata az, hogy ezeket a hibákat 
mielőbb kijavítsák. Fel kell szá 
molni a tanácsoknál és a begyüj 
test apparátusnál sok helyen 
megmutatkozó lazaságokat, ha­
nyagságokat. Tartassák be és ök 
maguk is tartsák be a begyüj 
tési törvényeket. A. legszigorúb­
ban lépjenek fel a törvények 
megsértőivel és főleg a túlkapá­
sok előidézőivel szemben. A tör­
vények tiszteletében maguk a 
tanácstagok mutassanak példát 
— időben teljesítsék a beadást. 
Sok helyen az a helytelen nézet
uralkodik, hogy jó a termés _
nem nehéz begyűjteni. Az ilyen 
helyen aztán rendszerint kihasz­
nálja az ellenség a tanács elbi­
zakodottságát , a nevelő munka 
hiányát — a begyűjtés ellen be­
szél és lemaradást okoz a be­
gyűjtésben. Fokozni kell tehát a 
népnevelő munkát. Szélesíteni 
kell a versenymozgalmat. Min­
denütt biztosítani kell a begyűj­
tési állandó bizottságok működé­
sét. A végrehajtó bizottságok pe­
dig fordítsanak több gondot a 
kiadott rendelkezések végrehaj­
tásának ellenőrzésére. Csak így 
tudjuk elérni, hogy Hajdú-Bihar 
megye az idén sokkal jobb mun­
kát végezzen a begyűjtésben, 
mint tavaly.

A beszámolót vita követte.
.. A vita során felszólalt Barczi 

Gyula elvtárs, a Megyei Pártbi­
zottság titkára. Beszéde bevezető 
részében a legutóbb megtartott 
megyei tanácsülés óta történt 
nemzetközi eseményeket ismer­
tette. Elmondta, hogy az elmúlt 
hónapok eseményei azt bizonyít­
ják, hogy a béketábor hatalma­
sat erősödött. Áprilisban mé0* 
Eisenhower elnök vérszomjasán 
na§y kardesört.etessél fenyegető­
zött, és a népi demokráciák ..fel­
szabadításáról” beszélt. Most pe- 
dig békehangokat penget. Mi 
kényszerítette ezt a vérszomjas 
háborús uszítöt békeszólamok 
hangoztatására ? A mi erőnk, a 
béketábov hatalmas ereje kény­
szerítette. Ez az erő volt kép»s 
a több mint két éve tartó koreai 
tárgyalások végére a pontot ten­
ni.

A béketábor erejének bizonyí­
téka a Franciaországban történ­
tek is. A francia községi válasz­
tásokon a kommunisták előretö­
rése, s az, hogy a francia bur­
zsoázia hetekig nem volt kénes, 
kormányalakításra. Vagy Olasz­
országban. ahol az olasz kom. 
mumsta párt fényes győzelmet 
aratott, most pedig az olasz nép 
De oasperi kormányát megbuk­
tatta. Mindezek egyúttal a mi 
sikereink is, a, béketábor sikere 

Azért nagyok a mi sikereink 
mert a mi oldalunkon az io-az- 
ság és mi küzdünk az emberiséé*

jólétéért, boldogságáért. Olyan 
tömegek is csatlakoztak a béke- 
tábor oldalára, amelyek eddig 
szcmbenálltak velünk. Az ese_ 
rnények előttük is beigazolták, 
hogy kik akarják valóban a bé­
két és kik a háborút.

Belső helyzetünket mindig a 
nemzetközi helyzet tükrében keli 
vizsgálni.

Barczi elvtárs ezután arról be. 
szélt, hogyan tudunk hozzájárul­
ni további nemzetközi sikereink­
hez, melyek szorosan összefügge­
nek a szocializmus építésével, né­
pünk növekvő jólétével.

Legfontosabb feladatunk a 
nyári munkák sikeres végzése. 
Minden objektív és szubjektív 
feltétele megvan, hogy sikeresen 
harcoljunk az első helyért, a me­
gyék rangsorában. Ez a tudat 
lelkesítsen mindenkit, hogy jó 
munkánk eredményeként, mint 
már nem egyszer, most. is orszá. 
R'osan első legyen Hajdú-Bihar 
megye.

Gyorsítani kell a cséplés mun­
káját és a behordást, cséplőgép­
től a raktárba: ez legyen a fel­
adat! Az ellenséges elemek tér 
meszelésen most is megpróbál­
ják a munkát akadályozni. Meg 
becsületes dolgozó parasztjain­
kat is megpróbálják befolyásol­
ni. Saját magának árt minden 
dolgozó paraszt, aki hallgat az 
ellenség szavára. Éppen ezért 
fokozni kell a felvilágosító mun 
kát, mert az a dolgozó paraszt, 
akivel megértetjük, milyen anya­
gi kára származik abból, ha az 
ellenség hírverésére hallgat, az 
nekünk ad igazat,

A termelőszövetkezetekről 
szólva Barczi elvtárs elmondta, 
hogy feladatunk tovább erősíte­
ni, szilárdítani szövetkezeteinket. 
Ne engedjük, hogy az ellenség 
tevékenysége megbontsa a szol 
vetkezeteket. Tovább kell szilái - 
dítani a csoportokban a munka­
fegyelmet és harcot indítani 
mindazok ellen, akik a szövetke­
zetben megbontják a munkamo­
rált, akik a szövetkezeti va­
gyonhoz nyúlnak. Szövetkezett 
tagjaink leplezzék le és távolít­
sák el soraik közül az ellenséges 
elemeket, a kalandorokat, azo­
kat, akik az osztályellenség 
hangját fújják, akik nem dől. 
goznak, csak a munkafegyelmet 
lazítják.

Ahol komolyabb hibák vannak, 
ott elsősorban maguk a vezetők 
a ludasak. Fejétől bűzlik a hal 
és a hibák gyökere gyakran a 
vezetők —- a párt titkár vagy a 
termelőszövetkezeti elnök hely te.. 
Icn^ magatartásában gyökerezik.

Felhívta Barczi elvtárs a fi­
gyelmet arra is, hogy az elosz­
lás szigorúan a munkaegység 
arányában történjék, valamint a 
premizálás, a jutalmazás fontos­
ságára.

Ha- szövetkezeteinket megtisz­
títjuk az oda nem való elemek­
től, a kívülálló dolgozó paraszt, 
jaink tömegesen indulnak az 
egyedüli helyes út: a szövetke­
zeti gazdálkodás, a felemelkedés 
útja felé.

Barczi elvtárs beszélt arról la, 
hogy egyes tanácsvezetök nem 
ismerik a kormány rendeletéit.

nem ismerik o, víz és 
okozta kárról, valamint másról 
szoló kedvezményeket és egyes 
helyeken nem is alkalmazzák, 
^üigösen nézzenek szét tanít» 
csaink, ismertessék és ‘ érvénye- 
sitsek kormányunk rendeletéit.
... „e§^* Barczi elvtárs beszélt a 

JOVO perspektíváiról így a to., 
y , ,, fásításokról, gyümölcsösök 
telepítéséről, válni int a Keleti 

ocsatorna és a mellékcsatorin 
építéséről.

Barczi elvtárs beszéde befelez# 
részében a következőket mon. dotta:
j. . *Ia az ország dolgozói elé 
,1 feszten kormányprogramm 

alapján itt. a megyében is neki» 
gyurkozünk a problémák megöl- 
dasahoz, képesek leszünk me. 
pétiket az első helyre vinni. Eb­
hez az keli, hogy megyénk dol- 
Rozo parasztjai _ élükön a 
tanácstagokkal _ ilét k6zzM 

a feladatok vég- 
^hajtásához es a siker nem ma.

ri

A beadás jj
,... Ki kell 

go’san és i'élreéij 
pártunk és népi
változiaiti-anul a f
zctekhen iátja, I 
építésének űtját| 
telelőén, a jövti 
megad a t-ci t 
erősítésére ésl
mondotta Rákoi 
pesti parlaktiv.il 

ltákosi elvtár» 
koscdés-sei fog 
sével aláhúzta I 
beszédét, azoka] 
kei, amelyeket t 
gozó parasztság

A szövetkéz!
A Ráik ősi-tele 

szövetkezet ta-gjl 
telén ül tápaszta 
kormányunk se' 
mánypro-graminj 
intézkedések ml 
azonban fokozq 
Alig hangzottak] 
Kelőinek történj 
beszédei, számol 
mennyivel növel 
az állam segítsél 
jak, hogy a pár] 
lehet, mint a k 
sem csalódtak.

A termelőszö 
esztendőben is 
telt az államin,J 
ál-ló kőte-lczcttJ 
59-1 liter múlt éj

Bed
A múlt évi 

időjárás miatt a| 
munkaegys égre 
deka árpát, 1 kill 
cát, 8 deka ci| 
lucernát és 7.50 
kaptak. Meg kellj 
esztendő volt a 
toltak a tagolt, 
tott eszébe, hog.-l 
a termelőszövetk| 
liáiitsa.

— Bizony táv1 
ban beszéltiirsl 
a tagok — <[ 
termény kerül 
fánkba, több pl 

nyűi
Ez a bizakodó 
alaptalan. A csel 
máris látják, ho] 
több mint 10 
mést takarítana! 
termés, kevesebb! 
lönbözet a tagoki 
ve kedését jelen;)! 

Most úgy szí

Aug \
5 dohánygyá

A Debreceni ti 
gozói 31.743 lóri 
ajánlást tettek a| 
teleiére. Ebből j[ 
forintot teljesítői 
a, termelésben 
ifjúmunkásai, at| 
jezt-ék havi terf 
átl-agszázalékuk 

A Kinizsi- és Fi 
senyében újra 
kéj-ült első hclvil
teljesítménnyel.
kedésre jellemzői
versenyben „hát 
nizsi-brigád is 
d°!gOzi,k. Az egy 
zdtt a vágóoszt,j 
110 százalékot ér 
fskos minőség n 

A Dohánygyári 
tervvel indult, 
"vek segítségével 

órára befejez;! 
zatát.
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A termelőszövetkezeti tagok 
magasabb életszínvonaláért

i beadás 10 százalékkal való csökkentése több mint 78 ezer forinttal növeli 
a Kakosi-telepi Dózsa tagjainak jövedelmét

... Ki kell mondanunk ■vilá­
gosan és félreérthetetlenül, hogy 
p irtunk és népi demokráciánk 
{ ,^0/a'tl-anut a termelőszövetke­
zetekben látja a falu szocialista 
építésének útját és ennek meg­
felelően, a jövőben is mindent
itkacl ’ a termelősző vetkezetek
erősítésére és fejlesztésére .. 
mondotta Rákosi elvtárs a buda­
pesti pártakti ve ért ekezleten.
‘ ftákosi elvtárs ezzel a nagy iel- 
kosedéssei fogadott kijelenté­
gével aláhúzta Nagy Imre elvtárs 
beszédét, azokat az intézkedése­
déi, amelyeket a kormány a dol­
gozó parasztság megsegítése, a

termelőszövetkezetek megszilár­
dítása érdekében azóta megvaló­
sított.

„ ■ •. Az említett intézkedések 
világosan bizonyítják, — mon­
dotta Nagy Imre elvtárs, hogy a 
kormány nem szűkkeblű, hogy 
segítőké« zsége a legmesszebb me­
nőbb. Ahhoz sem fér ke ség, hogy 
mindez nem marad üres szó, ha­
rem az ország színe elölt vállalt 
feladatokat pontosan és mara­
déktalan ul végrehajtjuk, ígére­
teinket valóraváMjuk, amiről a 
magyar nép az elmúlt évek so­
rán annyiszor meggyőződhetett.’1

,4 szövetkezeti tagok jövedelme egyre emelkedik
A líákosi-telepi Dózsa terme'ö. 

szövetkezet tagjai eddig is szün­
telenül tapasztalták partunk és 
kormányunk segítséget. A kor- 
mánvpro-gramm által megszabott 
intézkedések megvalósítás» óta 
azonban fokozottan érzik azt. 
Alig hangzottak el az ország ve­
zetőinek történelmi jelentőségű 
beszédei, számolni kezdték, hogy 
mennyivel növekszik jövedelmük 
az állam segítsége folytán, 'tud­
jak, hogy a párt szavára építem 
lehet, mint a kősziklára. Ezúttal 
sem csalódtak.

A termelőszövetkezet a mull 
esztendőben is becsii.ejdel eleget 
telt az állammal szemben fenn­
álló kötelezettségének. Csupán 
591 liter múlt évi lejbeadási hát­

ralékuk van. Voltak a szövetke­
zetben, akik úgy vetélték tel, -- 
amikor megjelent a rendelet, a 
múlt évi hátralék elengedéséről, 
hogy „azok a terme!őszövei,keze­
tek jártak jól, amelyek nem siet­
tek tavaly a beadással, most el­
engedik nekik a hátralékot”. Sí­
pos László elvtárs, a tsz elnöke 
és a tagság döntő többsége azon­
ban másképpen vélekedik:

— Országunk politikai cs gaz­
dasági ereje lelte lehetővé, hogy 
ezek a kormányintézxcdósek nap­
világot láttak. Az ország meg­
erősítéséhez mi is hozzájárul­
tunk beadási kötelezettségünk 
teljesítésével, s erre büszkék va­
gyunk.

Bencze Péter
példátlanul

30 mázsa búzája
A múlt évi példátlanul rossz 

időjárás miatt a Dózsa tagjai egy 
munkaegységre 96 deka búzát, 65 
deka árpát, 1 kiló 25 deka kukori­
cát, 8 deka cukrot, másfél kiló 
lucernát és 7.50 forint készpénzt 
kaptak. Meg kell mondani, nehéz 
esztendő volt a tavalyi. De kitar­
tottak a tagok. Egynek sem ju­
tott eszébe, hogy a nehézségeket 
a termelőszövetkezeti mozgalomra 
hárítsa.

— Bizony tavaly csak dekák­
ban beszéltünk — mondották 
3 tagok — de annál több 
termény kerül most a kam­
ránkba, több pénz az erszé­

nyünkbe.
Ez a bizakodó kijelentés nem 
alaptalan. A cséplés még tart, de 
máris látják, hogy csak búzából 
több mini 10 mázsás átlagter­
mést takarítanak be. Nagyobb a 
termés, kevesebb a beadás a kü­
lönbözet a tagok jövedelmének nö­
vekedését jelenti.

Most úgy számolnak a Dózsa

tagjai hogy legkevesebb 5 kiló 
búza kerül kiosztásra munka­
egységenként. Bencze Péter pél­
dául, aki a növénytermesztésben 
már eddig 506 munkaegységet 
szerzett, csak

búzából 30 mázsát visz haza 
a tavalyi 5—6 mázsával szem­

ben.
Nagy különbség van a tavalyi 

és az idei termés, de még na­
gyobb a tagok tavalyi és ezévi 
jövedelme között, az előzetes becs­
lés szerint. A számítás ezt mu­
tatja:

1952 1953
Átlagtermés: mázsa mázsa

búzából 8 11
árpából 7.5 14
zabból 5 9
kukoricából 42 30
cukorrépából 80 4 50
napraforgóból <i 40
burgonyából 80 120

Hogy a jövedelem 
Jönbség' meghaladja a

közötti kü­
két termés

közötti különbséget is, azt a kor­
mány nagyjelentőségű határozata, 
a termelőszövetkezeteknek nyúj­
tott segítség bizosítja.

Mit jelent például a Dózsa tag­
jainak a beadás 10 százalékkal 
való csökkentése, mennyivel kell 
kevesebbet beadni egyes termény- 
féleségekből és mennyi annak je­
lenlegi szabadpiaci értéke, ami a 
tagság jövedelmét fokozza.

A termelőszövetkezet tagjai ezt 
így számították ki:

mázsa Ft
búza 112.76 22.552
árpa 22.24 6.672
zab 6.00 1.800
kukorica 48.24 9.648
lucerna 22.00 1.760
napraforgó 27.64 8.292
burgonya 36.33 3.633
bab és borsó 3.20 0.640
sertés 4.56 9.120
bor 27.00 It 0.270
tojás 101.00 kg 3.030
baromfi 138.00 kg 4.140
tej 2288.00 lt 6.864

78.421
Mint a fein-ti számi1 ás mutat,j:

a Dózsa termelőszövetkezet tag­
jai számára 78.-121 forinttal je­
lent több jövedelmet a beadási 
kötelezettség 10 százatokkal va­
ló csökkentése.

De ez még nein minden. 1 őrlik 
a múlt évről fennmaradt 591 li­
ter tejbeadási hátralékot, ez is 
1782 forintot jelent. Ezenkívül se­
gíti az állam az állattenyésztés 
fejlődését a ingyenes állatorvosi 
szolgáltatás bevezetésével és az­
zal, hogy az állatok fertőző beteg­
ségének megakatiávozásá hoz 
szükséges oltóanyagot is ingyen 
kapják. A Rákosí-lelepi Dózsáná, 
az állatorvosi -költségek évente 
mintegy 9000 forintot tettek ki 
eddig. Ez az összeg is megmarad 
a tagságnak.

A Dózsa t e rm el ő s z ö v e1 k e z et 
tagjainak azonban iátuiok kelj 
azl, hogy jövedelmük növekedé­
se az állami segítség mellett az 
ő szorgalmas munkájuktól függ.

Megkéstek a hehordással és a 
csépiéssel. igaz, hogy ennek oka 
a gépállomás. Az aratásban nem 
adóit megfelelő segítséget-

Az elmaradást jó munkaszer­
vezéssel, szorgalmas, odaadó 
munkával kell a tagoknak be­
hoznánk, hogy minél kisebb le­
gyen hordásnál, csépésiiél a 
szemveszteség, minél több jusson 
e.gv-cgy munkaegységre, hogy a 
jóiét és megelégedés kisélje a 
tagok munkáját. Ehhez a dolgo­
zók állama is felbecsülhetetlen 
segítségeit nyíljl.

Augusztus 20 méltó megünnepléséért
B dohánygyáriak versenye

A Debreceni Dohánygyár dol­
gozói 31-743 forint értékű fel­
ajánlást tettek augusztus 20. tisz­
teletére. Ebből július 20-ig 12.108 
forintot teljesítettek. Élenjárnak 
a termelésben a kczicsomago'ó 
ifjúmunkásai, akik 28-ára befe­
jezlek havi tervüket- Jelenlegi 
átlagszázalékuk 150.

A Kinizsi- és Fetőfi-brigád ver­
senyében újra a Vctör.-brigád 
került első helyre $92 százalékos 
teljesítménnyel. A nemes vetél­
kedésre jellemző, hogy a páros­
versenyben „hátul kullogó" Ki­
nizsi-brigád is 139 százalékkal 
dolgozik. Az egyes osztályok kö­
zúti a vágóosztály vezet, ahol 
D9 százalékot értek el, 95 száza­
lékos minőség me-left-

A Dohánygyár bár feszített 
tervvel indult, a jó teljesítmé­
nyek segítségével 30-án délulán 
- órára befejezte havi előiránv- 
zatát.

Harangi Sándor sztahanovista 
kőműves 1955 szeptemberi 

tervén dolgozik
A 61/1 Építőipari Tröszt 'eg- 

jobb építkezésén, a Böszörmény: 
úton 148 százalék az építkezés át­
laga. Ehhez hozzájárult jó mun­
kájával Zolnay Lajos betanított 
segédmunkások brigádja, amely 
189 százalékot, a Béke állványo­
zó brigád, amely 178 százalékot 
és Szabó Sándor vasbetonszerelő 
brigádja, amely 169 százalékom 
ért el.

A színházáfjárói építkezés dől. 
gozói, akilk azt tűzték ki célul, 
hogy lehagyják a Böszörményi 
útit, már 145 százalékos teljesít­
ménnyel dolgoznak.

Az augusztus 20-ra indított 
verseny folyamán számos kiváló 
munkahős született- Több dolgo­
zó befejezte ötéves tervét- La- 
bancz Mihály kőműves brigádve­
zető 1955 januári, Harangi Sán­
dor sztahanovista kőműves 1955 
szeptemberi, Fehér Zoitá.n ifjú­
munkás 1955 áprilisi tervén dol­

gozik. A zeieméri építkezésen 
Murvai László és, Murvai László- 
né jeivényes sztahanovista há­
zaspár június 30-á.n már 1955 
március 22-i tervük teljesítésénél 
tartanak.

¥

fi hajlító üzemrész munkasikere
Augusztus 20-a ünnepe -ebben 

az évben különösen nagyjelentő­
ségű, hiszen Alkotmányunk az új 
kormány programúi megvalósulá­
sának tényeit is rögzíti- Éppen 
ezért készülnek nagy lelkesedés­
sel a bútorgyári dolgozók erre 
az ünnepre. Jól dolgozik a haj­
lító üzemrész, ahol két hét at- 
szervezés, munkaidőkiesés elle­
nére is megálltak helyüket: 162 
százalék az átlagteljesítményük. 
Emelteit az eddigi 60 darab i'öző- 
kazánból 30-at kikapcsoltak s 
így jelentős tüzelőanyag megta­
karítást értek eV

Tömösvári Lajos.

A nagylétai járásban
a vasárnapi cséplésse! is harcolnak megyénk elsőségéért

A járások versenyében az or­
szág járásainak élére került a 
nagylétai járás. Jó munkájával 
megmutatta, hogyan keli jói 
harcolni a gátion icsa'ábau, bogv 
kEl szervezni a man--.*.; hogy 
megszerezzük megy» i'tutit az t'_ 
ső helyet- ns";»

A nagylétai járás továbbra 'is 
az ország el só járása akar ma­

radni. A járásban az egy gépi e 
eső á rig 200 máz .a volt edd;:;, 
ezt iaiz eredményt tartani, növel­
ni aikiarjáik és < p>e a meg­
szervezik a vasári mi usép'.ést- 
A létai járásban minden gép 
do'gt.zik a járás, a megye e ső 
helyéért. Kövessék ezt -. példát a 
lobbi járásban is!

A macsi Új Élei és o szikigyabri fii Barázda 
csépSíigéptől ieSjesiíeüe gaíionaüeadásáí

Az aratás Debrecen területén 
■már befejeződött, de a cséplés 
nem indult még meg a kellő erő­
vel- Sok a gépkiesés, mely részint 
a hiányos gépjavítások, részint a 
helytelen gépkezelés következ­
ményé. Tóth József cséplőgépe 
például 36 órát állt egyfolytában, 
mert a törckrázó rosta tengelye 
elhajlott. Öf órába Került volna 
a hiba kijavítása és mégis 36 
óráig ál'l-t a cséplőgép. A debre­
ceni gép állom ásnak több segítsé­
gei kell adni ahhoz, hogy a csép­
ié s üteme gyorsuljon a debrece­
ni földeken.

A város halárában eddig 410 
termelő csépelt el, de ezek közül 
csak 357 teljesítette beadását a 
cséplőgéptől. Az elmaradók szá­
moljanak azzal, hogy ha a. figyel­
meztetés ellenére sem teljesítik a

beadást, kötelezettségüket 10 szá­
zalékkal emelik és helyszíni el­
számoltatást alkalmaznak. A be­
adást halogatók nem részesül,iveik 
a mul-t -évi hátralékuk elengedé­
sében sem.

Példásán teljesítette gabonn- 
beadási kötelezettségét Debre­
cenben a szikigyakori Uj Ba­
rázda és ,a macsi Uj Él-ct. Csép­
lőgéptől vitték a begy üj főhely re 
a gabonát. Az egyéni t®Tme.ök 
közül Asztalos Imre BeJlegöiő 
138 és lbiipp Péter halápi dolgo­
zó parasztok a legelsőknek telje­
sítették Debrecenben gabonabe- 

,adásukat.
Növény ápoló munkában élen­

jár a Rákos,i-tetepi Dózsa és a, 
macsi Rózsa Ferenc, ahol a rná- 
sodvetés és tarlóhántás munká­
ja is jól halad-

Súlyas hanyagság a halááhadiázi szérűn
A hajdúhadházi bikatelepi 

szérűnél dolgozó cséplőgépnél, 
— ahol az ellenőr Fn.yedi Jó­
zsef, — nem volt ponyva a gép 
alatt, nem használtak szortíro­
zó! sem. A traktornak nem volt 
szikrafogója, a vizet is távol 
hagyták s nem vitték aa ciöre 
hűzalott gép után. Elkövették 
azt a súlyos hibát is, hogy az 
üzem anyag-tárolási és dohányzá­
si helyet egy területen jelölték 
ki. Tóth Bálint cséplőgépfelelős

azzal mentegeti magát, hogy őt 
nem oktatták ki — mielőtt éle­
tében először cs-épléshez kezdett. 
Ez nem n,agyon valószínű. A szé­
rűn tapasztalt hanyagság nagy 
fokára jellemző, hogy az aszta- 
go-k között friss tűzrakás nyo­
mait- találták. Éjjel tüzet raktuk, 
ezzel veszélyeztették a cséplő­
gépet és a behordott n.a-gymeny- 
nyiS'égű terményt. Példátlan fe­
lelői fenség ez!

A megye öl legjobb csépjogépkezeíoje
A gabonacsatában él-enharcoló 

cséplőgépek versenyében űj-aibb 
eredmények születtek, de sok 
cséplőgép nem dolgozott csütörtö. 
kön, mert a he-ves záporok a me­
gye nagy területein akadályozták 
a cséplés munkáját. Az öt legjobb 
cséplőgépkezelő eredménye a kö­
vetkező:

Nagy János Egyek 4831 q, 1070 
dob mm.

Varga Ferenc Egyek -4745 q, 
1070 dob mm.

Gábor Imre Pocsaj (29-1) 4323 
q, 1370 dob mm.

Dumán Béla Egyek 3803 q, 
1220 dob mm.

id. Nagy Gyula Biharkcresztee 
3792 q, 1320 dob nini.

A napi legjobb teljesítményeit
CSÉPLŐGÉPVEZETŐKJulius 30-án a megye terüle lén 

a következők érték el a legjobb 
eredményeket:

KOMBÁJN VEZETŐK 
Tarsoly Balázs Dohai .puszta 19 

kli, 95 q.
Tóth Lajos Balmazújváros 15 

kh, 118 q.
AliATÓGÉPKEZELŐK 

Lova lka Márton Zsák a 14 kh. 
Harangi Árpád Nagy rabé 13 kh.

Káez János Ha jdií böszörmény 
337 q, 42.25 dob mm.

Szűcs László Vámospércs 331 q, 
1200 dob mm.

Sádi István Egyek 291 q. 1370 
dob nini,

Czibi Béla Egyek 280 q. 1220 
dob mm.

A debreceni állomás kereskedelmi dolgozói 
csaiiÉöziak a Sípos-brigád vmenyleiliívásáboz

A vasút dolgozói körében egy­
re szélesebb verseny bon lakozi k 
ki a közeledő vasutas nap, vala­
mint augusztus 20. tiszteletére. 
A Sípos-brigád szodidstu ver­
seny tel Ki vasához a legutóbbi na­
pokban a debreceni állomás ke­
reskedelmi szaikszoigámt dolgo­
zói is csatlakoztak-

„Mi, kereskedelmi dolgozók 
örömmel vettük a Sipos-brigád 
versenyfelhívását, — írják a 
szakszolgákvloso-k levelükben- — 
Szocialista fogadalmat teszünk 
arra, hogy jó munkánkkal segít­
jük a kocsifordulók csökkentését, 
a nyári és őszi nagy szállítások 
sikeres lebonyolítását- Ennek ér­
dekében vállaljuk, hogy. 1. az 
eddigi rakodási idői 4.1 óráról

3.5 órára csökkentjük. 2- Kocsi* 
kihasználási tervünket 195 száza­
lékról 112 száza'éui a teljesítjük. 
Az egyenletes rakodás biztosítá­
sa érdekében vasárnap és ünnep­
nap is 30 vasúti Kocsit megra­
kunk.

A lenti vállalások Ieljesílésé­
nek elősegítésére i elkérjük külö­
nösen a 24/3, 31/2 Építőipari, a 
(i-os számú Mélyépítő, valamint a 
TüZÉP váll a latoi, liogy segítsék 
munkánkat, és működjenek köz­
re a szállítások, illetve vagon*!, 
rakások gyors megoldása' érde­
kéiben.

Debreceni állomás szakszol. 
gáliati dolgozói nevében:

Haraszti Lajos rakodásfelo- 
tős. kiváó vasutas-

!
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V IT-küldöttek búcsúztatása 
a biharkeresztesi határállomáson

Pénteken a késő délutáni órák­
ban érkezett meg a VlT-küldöit- 
ség vonata Bili sírkereszt esrc, u 
fellobogózott, ünnepi díszbe öltö­
zött pályaudvarra- Az állomás 
épületének homlokzatán a Világ- 
ifjúsági Találkozó jelvénye mel­
lett négy nyelven olvasható a fel­
írás: Üdvözöljük a IV. YlT-re 
ullaizó fiatalokat.

Amikor begördült a magyar 
fiatalokat hozó V1T vonat, uz 
egy begy ült sokszázionyi tömeg 
lelkes tapssal és éljenzéssel fo­
gadta- A debreceni rendőrzene- 
k’air a Világ Ifjúságának Himnu­
szát játszotta.

A biharkeresztesi állomásra el­
jöttek a környék kultúrcsoport- 
jai: Bedő, Komád!, Körösszeg- 
apáti, Biharkeresztes és Debre­
cen 5 üzemi kultúrcsoportja szili- 
pompás öltözetükben fogadták a 
küldötteket- Eljöttek az élenjáró 
dolgozó parasztok- A gyönyörű 
VIT ruhákba öltözött fiatalok 
leszálltaik a kocsikból és néhány 
perc múlva együtt ,,zakatoltak” 
a Bukarestbe ufjazó ifjúmunkás 
küldöttek és biharkeresztesi pa­
rasztlányok. Eelemelően lelkes 
volt a hangulat, Úttörők köszön­
tötték a küldötteiket, virágcsok­
rokat kaptak és megkezdődött a 
kult'úrcsoportok ünnepi műsora. 
A komád! lányok tánca, a bihar- 
keresztcsiek éneke, lelkes tapsba 
vegyül.

Színes forgataghoz hasonlít az 
állomás, a szivekben eg.y akarat 
dobog: valamennyien a béke nar- 
cosai vainnak itt együtt- A sok- 
száz küldött között ismerősöket 
látunk: Husi Irént, a debreceni 
Ruhagyár dolgozóját, Hajdú Ir­
mát, a Cementáruipari Vállalat 
sztahanovista ifjúmunkását,
CsteTlei József ruhagyári kétsze­
res sztahanovistát- itt wíj hegy. 
v er neki Imre a derecske! gép­
állomás traktorosa, akii azzal ér­
demelte meg, hogy küldöttként 
vehet részt a VlT-en, hogy évi 
tervét már túlteljesítette.

A biharkeresztesi állomáson 
neki is sok ismerőse akad, körül 
fogták, beszélgetnek vele- F-ia-yail 
traktorosok arra kérték, vigye 
cl az ő békehaircos üdvözletüket- 
Amikor isimét felszállt a vonatba 
és széttekintett a szürke felle­
gektől takart határon ..szűkebb 
hazájára”, a derecskéi földekre 
gondolt, ahol most traktorok és 
cséplőgépek zúgása haitik. Ke­
mény elhatározás született meg, 
ezt fogadta: a kitüntető bizalmat 
azzal hálálja meg, a legjobb trak­
torosa lesz a gépállomásnak.

A magyar fiatalok V1T vonata 
pénteken az esti órákban gördült 
ki az állomásról és a magyar­
román határon a béke kék színé­
be vont diadalkapun haladt át, 
hogy a V1T fővárosába vigye 
dolgozó fiataljaink küldötteit-

A „NÉPLAP“ POSTÁJÁBÓL
A Hortobágyi öntöző Vállalat 

munkájáról szeretnék néhány sor­
ban beszámolni. Gépeink nagy ré. 
sze a belvíz szivattyúzásán dolgo­
zott. A javításokat úgy végeztük, 
hogy ahol a szivattyúzás megszűnt 
behoztuk és kijavítottuk és már 
vittük is felszerelni. Tervszerint a 
gépeink megvoltak, de a valóság­
ban nem. Száiliítóeszközeink nem 
voltak elgendöek. A gépállomásról 
kellett szállítógépet kérni, 18 nap 
éjjel nappal szállítottunk gépeket 
és így tudtuk biztosítani, hogy a 
tszcs.k, állami gazdaságok rizs- 
földjeit időben elárasztottuk víz­
zel. Tervünket 102 százalékra tel­
jesítettük. 11.469 forint megtaka. 
vitást értünk el észszerüsítésael. — 
Most dolgozunk ki egy javaslatot, 
ami 80.000 forint üzemanyag meg. 
takarítást jelent. Igyekszünk azon 
hogy a dolgozók kényelme bizto­
sítva legyen A barakokban ágy, 
lóca, mosdó, 2 lepedő, asztal, to­
vábbá szépirodalmi és ideológiai 
könyvek vannak, öt dolgozó ment 
c! üdülni, 31 dolgozó kapott ju. 
t."’:nat.

Bordás Lajos diszpécser.

Nagy vetélkedés folyik Bálán­
kon a cséplögépvezelök között. — 
V. Tóth Antal nem hagyja magát, 
július 29-én normáját 175 száza­
lékra teljesítette, míg Máthé Al­
bert 144, Szilágyi József 125, 
Csáthi József 124, Lovas! László 
116 százalékra. A gépek 925- má­
zsát csépeltek el,

A Földmüvesszövetkezet azt aki 
július 27-től augusztus 5-ig a leg­
magasabb eredményt eléri egy 
hordó sörrel jutalmazza.

Gaál Zsigmond Bánánd.

Ujszentmargitán vagyok csépié, 
si ellenőr. Ohatpusz takócsról he. 
lyeztek ide. Amikor megérkeztem, 
mindenki azzal fogadott, hogy hét­
fő óta várnak rám. Hétfőn már 
megindult volna a cséplés és én 
csak kedden délután érkeztem 
meg. Ez hiba volt azok részéiül, 
akik az elosztást végzik, A másik 
hiba az, hogy a gépállomás rosz- 
ssul javította ki a gépet, a gabona 
tiszta szemét, így nem mehet a 
cséplés. Azonnal gondoskodjanak 
a kijavításáról és a gépeknél a 
h'ányzó anyagok pótlásáról.

' "omán József cséplés! ellenőr, 
Ujsif-entmargita,

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Délután 

nyugat felől újabb borulás, mérséklő­
dő nyugati, északnyugati szél, később 
a szél délnyugatira fordul. Az éjsza­
kai lehűlés fokozódik. A nappali hő­
mérséklet kiesé emelkedik,

A VÁROSI TANÁCS mezőgazdasági 
osztálya közli, hogy 4.én e Ibi tan golt 
egy 7—8 notes szőke mangalica eer. 
tée, melyet igazolt tulajdonosa az 
eddigi jószagt.urtáő kifizetése ellené­
ben átvehet a város bitangistállójá­
ban.

A DEBRECENI FÁKLYA SK Sport, 
horgász szakosztálya közli a szakosz­
tályi tagokkal, hogy 1953. évi horgász, 
versenyét augusztus 2.án, vasárnap 
tartja a Hortobágyon. Minden sport­
társ megjelenésére számítunk. Vezető.

tg. ’ (x)
A VÁROSI TANÁCS népművelési 

osztálya közli, hogy 2-án este 8 órai 
kezdettel a Szabadtéri Színpadon 
(rossz idd esetén a. Központi Kultúr, 
otthonban) a. Rákóczi szabadságharc 
250. évfordulója, alkalmából Rákóczi 
emlékünnepélyt rendez a Természet- 
tudományi Ismeretterjesztő Társulat 
és a. Városi Tanács Népművelési 
Osztálya. Délelőtt 10 órakor pedig a 
Postás ' Kultúrotthon fuvószenekara 
térzenét ad a Déri Múzeum előtti té­
ren. Július 26.tói Rákóczi emlékkiál­
lítás tekinthető meg a Déri Múzeum 
előcsarnokában

A VÁROSI ' TANÁCS igazgatási 
osztálya értesíti az érdekeiteket, hogy 
a Hajdúböszörményi út és a, ’ Tó;Ír- 
telep közötti új osztáson fekvő két 
sor házat, a, belügyminisztérium ren. 
deleiére a mai nappal Józsa község­
hez csatolta

A DEBRECENI DOLGOZÓK Állami 
Gép, Gyorsíró és Irodakczclői Szak. 
iskolába Kálvin tél 2 szám alatt az 
igazgatói irodában lehet- beiratkozni 
kedden és csütörtökön este 6-tól 8-ig, 
va.gy naponta délelőtt 9 és 10 óra 
között.

Pocsajból Kurta János 9 holdas, 
Gáli György 7 holdas, öcsi József 
hatholdas dolgozó parasztok vol­
tak az elsők, akik az állammal 
szembeni kötelezettségüknek ele­
get tettek. Esztárból p-ed'ig Irinyi 
Jenő 3 holdas, Csörsz P. Sándor 6 
holdas és Kéri Kálmán 9 holdasok, 
Kismarjából Varga Károly és B. 
Nagy Imre dolgozó parasztok első­
nek teljesítették beadásukat. Kö­
vessék a többiek is példájukat,

Balogh Jenő" Pocgaj.

A halápi Bocskai tszcs 4 munka­
csapata közül Saanka Imre mun­
kacsapata érdemel dicséretet. Itt 
is Gajdos István végezte a legjobb 
munkát. Átalakította a fükaszagé- 
pet arató géppé. Bessenyei 
György, Bessenyei Lajos, Szabó 
Dániel, Vári Mihály, Bod'a József 
mutattak még példáit és az ő mun­
kájuknak köszönhetjük, hogy két 
hét alatt végeztünk az aratással, 

Dede András 
Haláp, Bocskai tsz.es.

A Magtermeltetö Vállalattal 
szerződést kötöttünk 20 hold étke­
zési borsó termelésére. Időben tel­
jesítettük vállalt kötelezettségün­
ket. A vállalat értesített bennün­
ket, hogy a borsót megkapták. Az 
árát azonban nem küldték meg. 
Arra hivatkoztak: a Terményfor, 
galmi Vállalat fizeti ki. Mi nem 
bánjuk, ha a Terményforgalmi fi­
zet. de végre fizesse ki valame­
lyik, mert már több, minit két hete 
nem küldték a pénzt.

Szegedi Sándor,
Berettyószentmáiton, Béke tszcs

Neveljünk sok nyári csibét
A jó termés ösztönözze ba­

romfitartóinkat arra, hogy ültes­
senek cl minden kollój cs nevel­
jenek miméi több nyári csibét- 
Baromi iáHom anyunk növelésére 
a nyári csibém,cvelés megteremti 
a lehetőséget. Könnyűszerrel tel­
jesíthetjük a baro-mfibeadásun- 
kat és sóik baromfi kcrü'het a 
piacra a nyári csibékből.

Érdemes nyári csibét nevelni, 
mert most már nincsenek takar­
mányozási gondjaink és mire a 
hideg idő bekövetkezik, jól meg- 
tolllasodna::, kifejlődnek télen, 
korain ve -' elkezdik ,i tojás-j 
termelés!

Fokozzák a munkavédelmet 
a donyeci bányákban

A donyeci bányákban a mun­
kahelyek világítására bevezették 
a i ögzíte-tt lumineszkáló, azaz 
nappali fényt árasztó lámpákat. 
A munkahelyek nagyrészén már 
ilyen lámpákkal világítanak.

A „Sztáliinügolj” kombinát több 
bányájában sikerrel próbálták ki 
a hordozható lumineszkáló lám­
pákat-

Az ország több kísérleti inté­
zete foglalkozik a bányamunkák 
biztonsági berendezéseinek töké­
letesítésével és a bányászok 
egészséges munkafeltételeinek 
biztosításával- A donyeci labora­
tóriumban nemrég olyan új aulo- 
mataikészüléket s-zerkeszte'lreik, 
amely kiküszöböli az elektromos 
áram okozta égési baleseteket. 
Ugyanis a villanyvezeték megsé­
rülése cselén a berendezés auto­

matikusan kikapcsolja az áramot 
és addig nem lehet a gépeket 
mozgásba hozni, amíg a hibát ki 
nem javították- A „Szíálinugolj" 
kombinát bányáiban már több 
ezer ilyen készüléket alkalmaz­
nak.

Nagyjelentőségűek a bányá­
szok egészségvédelme szempont­
jából azok a készülékek, amelyek 
leülepítik a l'ejtőhelyeken szál­
longó szénport. Ugyanezt a célt 
szolgálja ,a hordozható porisza- 
poló készülék is, amelynek tö­
meges gyártását nemrég kezdték 
meg.

A különféle biztonsági beren­
dezések tökéletesítésiére a ,,Szta. 
linugolj” kombinát ebben a, fél­
évben töibb mint 30 millió rubelt 
fordított.

Ma a B. Postás, holnap a Szegedi Honvéd 
szerepel Debrecenben az NB I-es csapatok közül

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6, egynegyed 9 6: 

Twiet Olivér.
BÉKE: háromnegyed 4, 6. egynegyed 

9 órakor: Leleményes asszonyok.
METEOR: háromnegyed 3. ü, egynegyed 

8 órakoi: Twist Olivér.
HÍRADÓ: délelőtt 10. 12, 2 óra.kor: 

Késik a vonat délután 4, 6, 8 órakor 
Késik a vonat.

Petőfi Kei t Mozi: fél 9 órakor : 
Hurrá tavasz

Lenin parki Kert- Mozi: Este 8 órai 
kezdettel • Hősök tavasza.

Népneve.'ő II KIK: Ifjú szívvel. 
Népnevelő Ill Homok kert: Állami 

Áruház.
Népnevelő IV. Boldogkert: Nyugati 

övezet.

A rádió műsorából
SZOMBAT

K0SSUTH-RÁD1O. 5.45—8.30: R:g- 
geli zenéé műsor, Közben 5.50: Reggeli 
torna. 6: Levelezőink jelentik 6.45: 
A Szabad Nép ma vezércikke. 7: Szín­
házak és mozik műsora. Kb: 7.40; 
Naptár. 7.55: Műsorismertetés. 8.30: 
Műsorzárás. 11.50: Hiszek népemben, 
11.50: Hang-lemezek, 12: Hírek. 12 10: 
Hanglemezek. 12.50: Részletek Kacs óh 
Pongrác müveiből. Közben 12 50: A 
Magyar Rádió diszpécserszolgálata, 
15 50: Békét a világnak, 14: Időjárás­
éig vízállásjelentés, 14.15: Állami Vál„ 
falatok hirei, 14.20: Német népdalok, 
14.40: Győzelmes katonák, 15: Arany 
János dalaiból, 15.15: Hírek szerbül. 
15.50: Hanglemezek. 16 Beszélő atlasz 
16.15: A Magyar Rádió Népi zenekara 
játszik. 16.50: Zenei Újság, 17: Hí. 
rek. 17.10: Könyv, muzsika, színház. 
17.55: Mi történt a külpolitikában? 
18: Szív küldi szívnek szívesen. 18,10: 
Falurádió. 18.40: Hírek németül, — 
19: Hangos Újság, 20: Hírek, 20 10: 
Láttuk, hallottuk olvastuk! 22: Hitek 
Spo-rt 22.55: Tánc éjfélig, 24: Hívek.

PETŐFI.RÁDIÓ 6: Hanglemezek. 
6.45: Jó reggelt, gyerekek! 7: Hanglej 
mezek, 7.15: Hírek szlovénül, 7 55: 
Tápéi népdalok. 8.05: Hanglemezek,
8.40: Filmdalok, 9: Könnyű zene, — 
945: Görög gyermekek műsora 10: 
Hívek 10.10: Géezy Fa-zekae K'á a 
zongorázik 10 50 0 pera.rész letek. 11.50 
Műsorzárás, 15. A Magyar Rádió n:ni 
zenekara játszik. 1550: Mindenki
oner áj a. 16.50: Hanglemezek, 16.40: 
Tíz perc közgazdaság. 16 50: Tanul­
junk énekszóra oroszul! 17 10: Szív 
küldi szívnek szívesen 17.50: Népda-l-

Dehrecen hétvégi sportműsora ese­
ményekben bővelkedik. Egy „tucat" 
labda rúgó mérkőzést rendeznek ezom. 
baton ee vasárnap a város sportpá­
lyáin ezek közül 9 a megyei bajnoki 
mérkőzés Ezenkívül keifül sor a nagy 
érdeklődéssel várt D Lokomotív—Bp. 
postás barátságom mérkőzésre. A talál, 
kozót ma bonyolítják le a "nagyerdei 
stadionban, délután 5 órai kezdettel. A 
D Lokomotív legutóbb Székesfehér­
várott 8:l-re győzött e ez a. győzelem 
reményeket táplál a vasutascsapat 
szurkolóiban, hogy az NB l'.es Bp. 
Postás csapata ellen ie sikerrel veheti 
fel a küzdelmet az együttes A mai 
találkozó jo erőpróbája lesz annatt, 
hogy a vasutascsapat az idénykezdet­
re milyen felkészülésnél tart. A csa­

patnak már az első fordulóra jó for­
mában kell lennie, mert az első mér­
kőzések csaknem a legnehezebbek az 
őszi idény fordulói közül.

Nagy érdeklődésre tarthat számot a 
vasárnap sorrakerülő honvéd.labda, 
rugótorna is, amelynek keretében kel 
kitűnőnek Ígérkező mérkőzést láthat a 
közönség Az „előmérkőzés* is jó ,,csc- 
mege‘‘: Miskolci Honvéd—Bp. Légierők 
A fömárközés: D. Honvéd—Szegedi 
Honvéd Az NB 1-es szegedi csapat 
Kalocsay Géza edző irányításával jól 
szerepel e a vasárnapi mérkőzés a D. 
Honvéd számára is jó erőpróba az 
őszi idény rajtját illetően A honvéd- 
torna mérkőzésre az Idegenforgalmi 
Hivatalban elővételben válthatók je. 
gyek.

DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA
LABDARÚGÁS. Stadion 5 óra: D. 

Lokomotív—Bp, Postás barátságos 
mérkőzés. — Építők pá.lya, 5: D Bás­
tya—D Tatarozó megyei bajnoki — 
Szobosz’Lai úti pálya, 5: D. F Lite ház— 
D. Lokomotív 11 megyei bajnoki.

KÉZILABDA. Megyei bajnokiak — 
Postás pálya, 16: Építők—Bástya (f), 
17 10: Lokomotív Állomás—Munkaerő, 
tartalékok (f), 18 20: Bútorgyár—Lo­
komotív (n), 19 10: Termény forgalmi— 
Előre (f).
D. LOKOMOTÍV—SZÉKESFEHÉRVÁRI 

LOKOMOTÍV 8:1
A D. Lokomotív NB 11-ős labdarúgó- 

csapata balatoni üdülését befejezve 
csütörtökön délután barátságos mér­
kőzést játszott — az eredeti tervtől 
eltérően nem Nagykanizsán hanem 
Székesfehérvárott. A helyi Lokomotív 
ellen könnyű játékkal 8:1 (5:1)
arányban győzött a D Lokomotív. Az 
együttes szünet után játszott kielégí­
tően A támadó sor a még mindég sű­
rű-csévél bajlódó Imri nélkül á'lt ki. 
A gólokat Lendvai és Kovács (2—2), 
Zámbó, Horváth, Tisza és Csü lögh 
lőtték.

A DEBRECENI KTSZ.EK ÜZEMI 
LABDARUCÓBAJNOKSÁCÁNAK 

ÁLLÁSA
1. Fémfeldolgozó 2 2 — — 4:1 4
2-5. Épüíetjavító 2 1 1 — 6:1 5
2-5. KlOSz 2 1 1 6:1 5
4. Mezőgazdasági 2 1 — 1 5:5 2
5. Asztaloe 2 2 0:6 0
6. Textilruházati 2 — — 2 0:7 0

RÖVID SPORTHÍREK
Fegyelmi ítéletek. Szilágyi II. (D. 

Építők) és Sándor (D. Bástya) 4—4 
hétig nem játszhat Ti egeit (Bercttyó- 
újfalusi Bástya) ugyancsak 4 hétre 
tiltották el a játéktól Lengyelt (Bal­
mazújvárosi Traktor) pedig hat hónap, 
ra. Ez utóbbi játékjogának fe függesz. 
tése idején is szerepelt bajnoki mér­
kőzésen. — A Hajdúsági Müvek me­
gyei labdarúgóbajnokság Gorkij-cso­
portjában szereplő együttese visszalé­
pett a bajnokságból — Nagyiétán sze­
repel vasárnap a D. Vörös Meteor

labdarúgócsapata a helybeli falusi 
sportkör meghívásaként. — Hajdu. 
Bihar megye kerékpáros válogatottja 
(Novak, Nyitra.i, Csorba, Mester) va­
sárnap Siófokon szerepel a 200 km-es 
országúti kerékpáros bajnokságon. — 
A Bp. Vasas labdarúgócsapata a bol­
gár válogatott ellen Szófiában 50 ezer 
néző clő.t 0:0 arányban játszott. — 
Bukarest; Bp. Bástya—Román után­
pótlás válogatott 2:2. Barátságos lab­
darugó mérkőzés — A megyei labda­
rugóbajnokság során vasárnap Debre­
cenben az alábbi mérkőzéseket rende­
zik : Dózsa—Nádudvar (Dózsa pálya. 
8 óra), D Vasas—Hajdúnánás (Dó.sa 
pálya 10 óra), D. Építők—D. Petőfi 
(Építők pálya, 8 óra) D. Honvéd II — 
Be: city óúj falusi Bástya. (Építők pá'ya 
10 óra), D Kinizsi—Sárrét udvari (Ki. 
nizsi pálya, 8 óva), D E'őie—D. Por­
tás (Előre pálya. 8 óra), D. MÁV Igaz­
gatóság—Biharkeresztesi Lók. (Előre 
pálya, 10 óra) — Hajdú-Bih^r megye 
motorkerékpáros nyári terepbajnok­
ságát vasárnap rendezik meg 80 km-e0 
változatos, nehéz útvonalon. Rajt reg. 
gél 6 órakor a- Köztemető dől — 
Augusztus 1 dől a labdarűgómérkőzé. 
eek legkésóobi kezdési időpontja: dé - 
után 5 óra. — A VIT.kupa keretében 
vasárnap a Kinizsi pályán ren erezik a 
mérkőzéseket. Délelőtt 10 óraitor 1) 
Kinizsi—D Vasas, délután 5 ó'ak r 
D Tatarozó—D. Vörös Meteor ifjúsári 
mérkőzésekre kerül sor — Nyíregyhá. 
zán rendezett országos tenisz ve:.=r_ 
nyen a debreceniek közül a. női egyes­
ben dr Ruszné harmadik, a vegye1 pá­
rosban a Baffy—dr Ru?zné~ nam­
in ásod ik, ifjúsági liu egyesben Madai 
második lett

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók °dr‘fa 
Bi'narm PayPi Pártbizottságának t.vpjo

Felelős szerkesztő és kiadó: 
BARCZi GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen. Bajcsy.Zsilinszky u 3 
Telefon: 42.54 és 48 40- 

Alföldi Nyomda-teiephety. 
Kiadóhivatal: vftróshadheres útja 16 

Ve eton • 30-01

WTRTH körpáncélos zon­
gora eladó Szabadság (Kas­
sa) út 16. Horváth.

ALBÉRLETI lakáét adok 
rendes férfinek, Arany Já­
nos u 59. Hátul az udvar­
ban.

BÚTOROZOTT kis szoba 
ágynemű nélkül egy sze­
mélynek kiadó. Nyíl u. 26.

B EKÖLTÖZHETő cs a 1 ád i 
ház gyümölcsössel eladó, 
Báthori u. 58

VIDÉKRE háztartási al­
kalmazottat keresünk Deb­
recen, Pápai József u. 16.

ELADÓ egy kis családi 
ház. Kuruc u. 78. sz.

ELADÓ tégla, gerenda, 
deszka léc. cserép, ablak. 
Faragó u. 15

ELADÓ gyalupa.il, vízmér­
ték, Rákóczi u. 25.

KÜLÖN BEJÁRATÚ búto­
rozott szobi fürdőszoba 
hv- u-va-Uai kiadó Ungvár. 
II 7 f- 7

F! •)K0A. 1-,c 1 ajtós szekrény 
c'adó, Rakúczi 9, Ií. ajtó,

PÁVATOJÁS, beszedne ta­
nítható törpepapagályok ka., 
litkák, papa.gályeleség eladó 
Pacsirta u 15,

ELADÓ ház. beköltözhető 
Csapókért, Toldi utca 11.

KALMÁR rosta eladó, 
István út 19.

ELADÓ sportkocsi kifo­
gástalan állapotban Kar u. 
19 sz

ÉGY 250-es motorkerék­
pár eladó, Méliusz tér 15

VADONATÚJ férfi kerék, 
pár eladó, Domb u. 5. 11— 
17 óra között,

UJ modern" konyhabútor 
eladó. Vöröshadsereg útja 
79., festőnél

NÖL varrógép eladó, vagy 
süldőért elcserélem. Kút u. 
70. sz.

SZŐLŐ PRÉS, tizedes mér­
leg. kemény fa deszka eladó, 
Cserepes u, 5

KÉT nőt albérletbe fel­
veszek, tornyos tűzhely el­
adó. Vígkedvű u. 40.

JÓ állapotban lévő í uh a. 
szekrény eladó, Coliér u. 20,

HAJDÚ-Bl'HA RM FGYEI 
Tatarozó és Épí ő Vá llai at 
építőiparban dolgozó segéd­
munka sokai és kőműves 
szakmunkásokat felvesz, 
azonkívül asztalos szak­
munkást. üzemi konyha a 
dolgozók rendelkezésére áll, 
naponta 5-szori étkez s, 
vidéki dolgozók részére díj­
mentes szállás biztosítva. 
Jelentkezni a vállalat köz­
pontjában Debrecen, Szé­
chenyi u. 55. alatt lehet

ÁH
SEGÉDMUNKÁSOKAT 

felveszünk, üzemi konyha, 
szállás biztosítva. Jelentkez­
ni (Gazdép) Hortobágyi 
Építő Vállalat Hatvan u. 1 
szám alatt. ÁH

VÖRÖS tetőpala egy re­
dőnyös ablak bontásból e'. 
adó, Török Bálint u. 19.

BEJÁRÓNŐT azonnal ra 
keresek Dimitrov utca 20 
hátul az udvarban 

ASZTALTüZHELY, vályú 
felelősséggel eladó. Tűzhely 
javítást vállalok. Kút u. 60.

KIFOGÁSTALAN szép íió. 
asztal eladó. Széchenyi u. 
52 . udvaa'ban 

PERFEKT norma, és bér­
elszámolót és fizikai mun­
kásokat vagonra kánhoz azon 
nal felveszünk Fürfa Bal­
mazújvárosi út, a Vízmü­
vei szemben

ELADÓ Bethlen G. u 43. 
számú ház, Értekezni ugyan 
ott.

ELADÓ sürgő-en Csökön i 
u. 47 számú ház Értekező 
ugyanott.

ELADÓ épületfa an vág. 
cserép, léc Értekezés Ber­
csényi u. 4.

ELADÓ Vár u 16. számú 
ha.% ké-tszoba, konyha, mi 1 - 
fekhely i sé.urek kel.

NÉPLAPBA böszörménvi 
apróhirdetések felvéte'e ii- 
törtökun délután 5 óráig. 
Jókai u. 1. alatt ujságü - 
leiben,

X. évfolyamba

A nép| 
pártsz<

■ Pártunk Közi 
iidk hatáü'ozatal 
.jrogrammj-a íel| 
.be a dolgozók 
nek és kulturá 
fokozott emelési 
szervezetek népi 
más feladat hál 
valósításában: I 
liatározalo'kiail aj 
mozgósítsak' őkJ 
hajtására- llogj 
leladatot síkéi 
meg, állandóin 
politikai munkai

A gyakorlat, 
hogy a politi 
szinvon-alia — cl! 
nyitás színvonall 
nevelőink csak f 
eredményes mull 
megfelelő segifsd 
zá. A pártól zott] 
zetőségek egyik 
adata tehát az, 
a heti népn] 
rendszeres megtl 
merlcssék a fej 
mint r- végref 
szereit ■ z.áinc 
nevelőket az el 
ról-

A népneve lopj 
tartósa terén ni 
ság van. Szánni 
bein rendszertel 
népnevelőének ej 
megtartják is, 
„szempoinl’-tal 
nevelőket, a felt 
sorolják, de neij 
végrehajtás mótj 
ií él is súlyos'abhj 
egyes pái'tszer 
lasztás óta nem 
velőérte, kezlcfet, 
val, hogy „nine] 
sep, most dolgc 
véleménye pékhi 
•iák. a sárráluc 
ság titkáj-ának. 
iemén-nyef (alájl 
tán. Biha-rnagy 
cső dón, Csökinőj 
egynéhány helyi 
véleménynek nie; 
„eredménye”. K 
gckben nem is-ml 
dolgozók a leg új, 
inányhatái'ozatol] 
igyekszik czl ki 
maradás van az 
tarlóhántás, má 
nek teljesítésébe! 
ben.

Sürgősen végei 
Politikai nevelő« 
kbsmeretlen kezL 
lasztás idején ki 
*0tlúnk előre a | 
munka lebecsüli 
harcban. Most aj 
h°gy ismét i 
mindenkinek: a 
hasági munkák 
»ozottóbb szüksd 

nevelőmunkí 
§hi, megkönm vi 
végrehajtását. A I 
színvonlaiénak j| 
nen növelni keil 
jnk felelősségét a] 
készítésében.

Különösen m| 
eseplés, begyüjlc 
r heti népnJ 
megtartása. Ezek 

,n®m elegendők 
lakosságát átfogj 
*ahoz- A pál 
gyorsan, a na-pi \ 
hmgtelelően kell 
Népnevelőket. Te
éb heti népi

iJ&


